

# 江陵新闻

JiangLing News

06 2021年4月23日 星期五

荆州日报出版

农历辛丑年三月十二



查纠要动真 整改要碰硬 责任要压实

## 全县政法队伍教育整顿工作推进会召开

本报讯(通讯员黄洋)近日,江陵县召开政法队伍教育整顿工作推进会。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长刘勇出席会议并讲话,县委副书记李静芹、肖俊杰、王焱群,县人民法院院长卜开知、县人民检察院检察长刘金梅参加会议。

环节重点任务,刘勇要求,查纠要动真,要深化自查自纠,深入细致做好思想发动和政策宣讲,广泛开展谈心谈话,开展批评与自我批评。要全面加强排查,发挥举报电话最大效用,突出查处重点,坚决把害群之马清除出政法队伍,维护政法队伍肌体健康。整改要碰硬,要坚持靶向整治,全面梳理政法队伍存在

的突出问题以及具体表现,明确整治内容,细化整治实施方案,坚持标本兼治、开门整治,深入开展分析研究,始终坚持问计于民,从源头把问题解决好,推进政法领域全面深化改革,把“我为群众办实事”实践活动贯穿始终,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。责任要压实,要坚持把党的领导贯穿到教育整顿

全过程,严格落实工作责任,加强协作配合,确保查纠整改工作落到实处,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

听取江陵县县节水型社会达标建设工作情况汇报。复核组充分肯定江陵县县节水型社会达标建设工作成效,要求江陵县继续巩固节水型社会建设成果,提高用水定额管理水平,完善工业、农业用水计量,推广使用高效节水设施,加强节水科普宣传,有效提高全民节水意识。

经过严格评估,江陵县顺利通过现场复核。

## 江陵县县节水型社会达标建设工作通过国家部委现场复核

本报讯(通讯员朱亚敏)近日,水利部长江委水资源节约与保护局复核组到江陵,现场复核县节水型社会达标建设工作。

复核组先后前往江陵县实验幼儿园、县机关事务服务中心、观音寺泵站、丰泽园农业、华电江陵发电厂、凯迪生物、中央半岛小区等地,实地查看灌区、企业、公共机构、居民小区等各行业用水户节水情况,并

## 努力建设“四个荆州” 奋力打造一流营商环境

### 增强服务意识 积极排忧解难

刘勇检查督办全县重点企业发展情况

本报讯(通讯员黄洋 方圣洁)近日,县委书记刘勇检查督办全县重点企业发展情况。县领导魏平、周凯参加调研。刘勇一行先后前往家和宝(江陵)厨具有限公司、华电江陵发电厂、湖北合聚高分子材料有限公司,详细了解各企业生产经营情况和发展中遇到的困难。

刘勇强调,家和宝企业要坚定发展信心,积极盘活库存,拓宽市场,增加产品附加值,提升企业造血功能和抗风险能力。华电江陵发电厂要在确保安全和质量的前提下,尽快完成检修工作,落实好各项目标任务。项目秘书单位要增强服务意识,加强与企业的沟通交流,精准掌握企业情况,对合聚高分子材料有限公司等企业提出的发展需求主动服务,积极为企业排忧解难。

## 江陵县推进平安建设暨市域社会治理工作

本报讯(通讯员王二震)近日,江陵县召开平安建设暨市域社会治理工作推进会。县委副书记、政法委书记李先刚,副县长、公安局局长易伟,县人民法院院长卜开知、县人民检察院检察长刘金梅参加会议。

## 有信念 有本领 有作为 有规矩

江陵县召开事业单位引进高层次人才见面会

本报讯(通讯员黄洋)近日,江陵县召开事业单位引进高层次人才见面会。县委常委、组织部长王焱群参加会议。王焱群寄语全体事业单位高层次人才人才,人生的扣子从一开始就要扣好,要做一个有信念的人,坚定理想信念,锤炼对党绝对忠诚的政治品格。要做一个有本领的人,坚持学理论、学哲学、学经济,不断提升能力素质。要做一个有作为的人,把握江陵难得的历史机遇,围绕“一城三区”建设,主动担当作为。要做一个有情怀的人,树立群众观念,以自己的幸福指数换取人民群众的幸福指数。要做一个有规矩的人,守好廉洁底线,清清白白做人、干干净净干事。

## 江城社区加强疫苗接种宣传工作 确保应接尽接 共筑免疫屏障

本报讯(通讯员朱亚敏 方圣洁)自新冠疫苗接种工作启动以来,郝穴镇江城社区积极响应,迅速开展相关宣传工作,动员辖区居民应接尽接,共筑免疫屏障。

此次宣传结合党员下沉服务社区工作,每位下沉党员责任到人,责任到户,进入入户宣传,面对面向居民群众普及疫苗接种知识,并挨家挨户进行登记。

为了社区提高对疫苗接种的正确认识,社区还通过发朋友圈、流动小喇叭、居民微信群等多种方式,提高疫苗接种的知晓率,确保疫苗接种家喻户晓,引导居民主动登记接种信息,确保符合条件的居民应接尽接。

## 县残联出台绩效考核办法 助推残疾人事业高质量发展

本报讯(通讯员黄洋)近日,县残联出台《江陵县残疾人工作专职委员绩效考核办法》,激励全县残疾人工作专职委员担当作为、奋勇争先。

《考核办法》分为五个部分,包括考核对象、考核内容、考核原则、组织实施、考核结果运用等,县残联及各乡镇(管理区)残联具体就专职委员参加学习培训、熟悉辖区内残疾人、完成各项工作任务及服务对象满意度等情况开展考核。

下一步,县残联将继续围绕高质量服务残疾人,抓好《办法》落地落实,认真倾听残疾人呼声,切实为残疾人办实事、解难事。



近日,荆州市中心血站库存血液告急,江陵县人民医院闻讯立即组织全院职工开展无偿献血活动,87名医务人员和职工累计献血34000毫升。(张芹 摄)

## 刘勇主持召开县委审计委员会2021年第一次会议

本报讯(通讯员王二震)近日,县委书记刘勇主持召开县委审计委员会2021年第一次会议。县领导李静芹、肖俊杰、徐驰、欧阳春参加会议。

刘勇指出,2020年,全县审计部门要围绕中心、服务大局,主动作为、加压奋进,切实加强自身建设,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”发挥了积极作用。

刘勇要求,要提高政治站位,不断更新审计理念,依法全面履行审计监督职责,做好常态化“经济体检”工作。要勇担当善作为,全面发挥审计职能,促进重大

政策落地,推动优化营商环境,维护群众切身利益,规范干部秉公用权。要加强组织领导,营造良好审计环境。各地各部门要积极主动支持配合审计工作,加强审计成果运用。审计部门要进一步强化队伍建设,全面打造一支信念坚定、业务精

## 爱国卫生运动进行时

### 县环委会开展环境问题整治专项督察行动

本报讯(通讯员柯庆)近日,县环委会组织环保、城管、交通、住建等部门,开展环境问题整治专项督察行动。

督察组先后前往华奥建设集团有限公司观澜领秀城项目部、滨江公园、江陵县新天地·明悦华府项目施工现场、江陵县百阿仓储物流有限公司、华电路华电渠工程施工现场、龙渊2组拆迁现场,实地督察整治施工现场扬尘管控、水源地保护等环境问题。通过行动,严格落实扬尘防治各方责任,全力推进扬尘防治精细化、常态化、规范化,严格落实各项污染防治措施,确保施工现场扬尘污染得到有效控制,促进全县空气质量持续改善,促进饮用水源地环境保护工作,切实保障水质安全。



4月21日,县人民检察院联合县农业农村局、长航公安局江陵派出所开展“不起诉公开宣告+增殖放流”活动,该县5名涉渔刑事和行政处罚案件当事人在执法人员的帮助下向长江投放5万多尾“四大家鱼”鱼苗。学习相关法律知识、充分认识非法捕捞对渔业生态环境的严重破坏性后,县检察院工作人员向涉嫌非法捕捞水产品犯罪嫌疑人宣读了不起诉决定书。(朱亚敏 摄)

## 全县集中整治重点水域“三无”船舶

本报讯(通讯员彭思思)为加强全县重点水域“三无”船舶管理,落实各乡镇、管理区主体责任,近日,县交通运输局综合执法大队联合县农业综合执法大队,对全县重点水域“三无”船舶进行拉网式巡查清理上岸。

督察组先后到三湖管理区、六合垸管理区、秦市乡等地现场督办,听取各乡镇、管理区“三无”船舶清理整治工作汇报,查看内业资料,并到所属辖区西干渠、内荆河、刘家河等主要沟渠查看“三无”船舶清理上岸

情况。下一步,县交通运输综合执法大队将督促各乡镇、管理区进一步落实相关责任,完成工作任务,逐渐形成农业生产生活船舶数据库,并持续监管主要沟渠“三无”船舶动态。

尊重自然 拒食野味 严格执法

## 江陵县开展野生动物保护“清风行动”



本报讯(通讯员张怡)野生动物不仅是一种自然资源,更是重要的生态资源,江陵县共有野生动植物保护种类27种。为有效保护野生动物,近日,县公安局、县自然资源和规划局联合开展“野生动物保护‘清风行动’”专项执法行动。

行动中,执法人员先后来到郝穴大市场、城区餐馆、冻库等地,检查各市场主体有无销售野生动物情况,宣传野生动物保护法律法规,依法规范其经营行为。为加大野生动物保护工作力度,近年来,江陵县加大宣传力度,提升群众野生动物保护知识知晓率和参与率。同时,相关部门联合开展常规巡查和执法,有效震慑破坏野生动物的违法行为。此外,加强野生动物疫源疫病监测力度,对发现的野生动物疫病及时上报,并对病残弱野生动物采取科学救助和收容措施,防止野生动物疫源疫病传播扩散。春季是候鸟大规模北迁和集群活动季节,也是破坏野生动物资源高发期。目前,江陵县春季野生动物保护工作主要围绕加强鸟类保护展开,全县借助爱鸟周活动,以多种形

式做好宣传工作,加大对全县湿地和野生动物栖息地巡护工作,严厉打击拉网捕鸟等捕猎非法活动。同时,严格审批程序,加强野生动物驯养繁殖行政审批事项许可管理,严厉打击破坏野生动物的违法行为。截至目前,江陵县76家野生动物驯养繁殖户已妥善退出,退出处置共6个物种,其中,175只蓝孔雀进行集中代养,86412只豚鼠、497只豪猪、570只竹鼠进行了无害化处理,13136斤蛇类(眼镜蛇、水律蛇)进行转医处理,4211只黑水鸡放归大自然。县野生动物保护站收容救助野生动物共有11只,其中国家二级重点保护野生动物9只、“三有”及省重点保护野生动物5只。

## 马家寨乡杨洲村:党建引领促发展 聚力振兴谋新篇

本报讯(通讯员朱亚敏 林可)近年来,马家寨乡杨洲村以党建引领,充分激活农村资源,实现了村级集体经济从单一到多元模式发展。2020年,马家寨乡杨洲村总计增加集体经济收入28.5万元。

以前的杨洲村,村级集体经济来源主要是土地承租租金,闲置土地没有得到有效利用。2020年,该村引进光伏发电扶贫项目,变废为宝,将村里的一块闲置地建设为17个村共用的光伏电站,为村级集体

经济增收8万元。村级集体有了收入,村“两委”又考虑多元式发展,摸索出“村级集体+合作社+农户”的生产模式,先后成立瓜果蔬菜专业合作社、荆半夏专业合作社、食用菌专业合作社、水产养殖专业合作社。

联友食用菌专业合作社是该村的龙头产业,现已建成大棚生产基地85亩、标准化生产大棚160个(其中,食用菌大棚80个、芦笋大棚80个),形成“政府投资建设、

产权村级所有、农户租用孵化、企业保底收购”的产业兴村新模式,总结出“一户贫困户、一个周期16个月、实现收入2万元”的“112”致富新路子,以点带面,辐射带动一方共同富裕。

2015年成立的荆半夏专业合作社,带领村民积极种植中草药,成为该村的特色产业。合作社负责人表示,该村土地肥沃,村干部积极扶持发展产业,村民们对种植中药材感兴趣,是合作社发展壮大的基

础。现在,合作社流转土地350多亩,种植荆半夏50多亩,年产值近千万元。通过发展专业合作社带动,该村村级集体经济遍地开花,收获颇丰,“村级集体+合作社+农户”的发展模式还带动640家农户走上致富路。2020年,4家合作社共为村级集体经济收入增加13.4万元。

2021年,该村将进一步加大土地流转力度,科学谋划,带动农户和村级集体经济共同发展。